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REPUBLIKA HRVATSKA 

 ZADARSKA ŽUPANIJA 

 OPĆINA STARIGRAD 

       Općinsko vijeće 

KLASA: 
URBROJ: 
Starigrad Paklenica, 21. travnja 2016.
Temeljem članka 86. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13) te članka 31. Statuta Općine Starigrad ("Službeni Glasnik Zadarske županije" br. 4/13, 7/13 i 11/13) Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 19. sjednici održanoj dana 21. travnja 2016. godine, donosi:
O D L U K U

o izradi

izmjene i dopune
PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE STARIGRAD
("Službeni glasnik Zadarske županije " br.16/06 i 14/11)

Članak  AUTONUM   

Pravna osnova za izradu i donošenje izmjene i dopune PPUO Starigrad
(1) Donosi se Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Starigrad  (u daljnjem tekstu: Odluka). 

(2) Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Starigrad ("Službeni glasnik Zadarske županije" br.16/06 i 14/11) izrađuje se i donosi u skladu s odredbama Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13).
Članak  AUTONUM   

Razlozi za izradu izmjene i dopune PPUO Starigrad
Pristupit će se izradi i donošenju izmjene i dopune PPUO Starigrad (u daljnjem tekstu: Plan) a koja se odnosi na prenamjenu športsko-rekreacijske zone – kupalište: prirodna plaža u uređenu plažu. Prenamjena dijela zone prirodne plaže u uređenu plažu izvršit će se kako bi se omogućilo uređenje dijela obale i ugradnja opreme u funkciji kupališne rekreacije (rekreacijska oprema i oprema za dječju igru, sanitarni sadržaji, svlačionice i sl.), uređenje rekreacijskih igrališta i dohrana plaže pijeskom ili žalom. Nije planirana izgradnja zgrada unutar ove zone niti izmjena prirodne konfiguracije obale. 

