
                                           Z A P I S N I K


Sa 30. sjednice Općinskog vijeća održane u ponedjeljak  10. studenog 2008. godine u vijećnici Općine Starigrad s početkom u 18.00 sati. 

Nazočni vijećnici: predsjednik Jure Tomić, Marijan Marasović, Ante Marasović, Šime Tomić, Zoran Katić, Marijan Knežević, Ante Jukić, Marin Marasović, Sonja Batelja, Jure Vukić

Ostali nazočni: načelnik Krste Ramić, pročelnik JUO Ivan Bušljeta, zapisničar Marija Jukić i direktor T. D. Argyruntum Višeslav Dokoza.

Odsutni vijećnici: Ivica Adžić

D N E V N I  R E D

1. Usvajanje Zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Starigrad 

2. Izvješće o učinjenom, pitanja i inicijative vijećnika

3. Stanje u T.D. Argyruntum d.o.o. 

Predsjednik Jure Tomić otvara 30. sjednicu te daje prijedlog dnevnog reda na raspravu i predlaže nadopunu dnevnog reda sa slijedećim točkama:

4. Razrješenje članova Nadzornog odbora tvrtke Argyruntum d.o.o.

5. Imenovanje članova Nazdornog odbora tvrtke Argyruntum d.o.o.

6. Izmjene i dopune Izjave o osnivanju T.D. Argyruntum d.o.o.

Dnevni red sa predloženom nadopunom prihvaćen jednoglasno, bez rasprave. 

Ad.1). Usvajanje Zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Starigrad

Zapinik dan na primjedbe. Primjedbu dao: Z. Katić.

Zapinik sa primjedbama usovojen sa većinom glasova (8 Za, 2 Suzdržana).

Ad.2). Načelnik Krste Ramić podnio uvodno izlaganje o učinjenom. Inicijative i pitanja dali: Ante Marasović, Sonja Batelja, Zoran Katić, Marin Marasović.

Ad.3). Predsjednik Jure Tomić po ovoj točci dnevnog reda daje riječ direktoru T.D. Argyruntum d.o.o. Višeslavu Dokoza. Višeslav Dokoza podnio je izvješće o poslovanju poduzeća počevši od samog početka tj. osnutka poduzeća. U svom izlaganju osvrnuo se na probleme na koje je poduzeće nailazilo od osnutka do trenutne situacije, pa je između ostalog spomenuo problem oko nepotpisivanja Ugovora između Općine i poduzeća o obavljanju komunalnih djelatnosti, problem oko uvećanja temeljnog kapitala, nemogućnosti sudjelovanja u projektima Općine Starigrad i potpisivanja trojnog ugovora zbog zadržavnja PDV-a, povećavanje broja zaposlenih, ulaganje u komunalnu opremu i uredsku opremu, problem oko pripreme parkinga za naplatu, situaciju oko izgradnje spomenika i problem vezan uz sezonsko čišćenje. Na kraju izlaganja iznio je paket mjera s kojim smatra da bi poduzeće mogao izvući iz sadašnje situacije. Nakon direktora V. Dokoza riječ preuzima načelnik Krste Ramić i daje po izvješću knjigovođe poduzeća financijske podatke o poduzeću te napominje kako je bilo za očekivati da će direktor dati te podatke. Načelnik postavlja konkretno pitanje direktoru Višeslavu Dokoza u vezi uređenja parkirališta, zašto nisu podmireni računi dobavljačima iako je općina prebacila planirana sredstva. Zoran Katić daje primjedbu na pripremljenost za sjednicu, vijećnici nisu dobili financijske izvještaje za poduzeće. Marijan Marasović također ima primjedbu na direktorovo izvješće i smatra da vijeće nije dobilo očekivane informacije od direktora. Marin Marasović postavlja pitanje vezano uz zapošljavanje radnika i ovlasti direktora. Marijan Marasović se nadovezuje na primjedbu vezanu uz zapošljavanje radnika i opravdanost zapošljavanja, postavlja pitanje vezano uz promjenu odluke koju je donijela skupština pri donošenju investicijskog plana i tko ima ovlasti za to. Na primjedbe se očitovao Jure Vukić koji se izjašnjava da stoji iza svih odluka koje je donio Nadzorni odbor pa tako i iza odluke vezane za kupnju novog kamiona umjesto starog kako je donijela odluku skupština poduzeća, napominje kako je upozoravao da se poduzeću ne isplaćuju nikakva sredstva dok se ne utvrdi da je u poduzeću sve u redu također traži ukidanje razrješnice od odgovornosti za Marijana Marasovića. Načelnik pojašnjava situaciju vezanu uz sezonsko čišćenje. Marin Marasović postavlja pitanje vezano uz financiranje izgradnje spomenika i organizaciju proslave Velike Gospe koju je organizralo komunalno poduzeće. Zoran Katić daje opasku vezano uz informiranje Općinskog vijeće o donešenim odlukama na Poglavarstvu. Ante Marasović upozorava na činjenicu da djelatnicima poduzeća nisu isplaćene plaće te da je potrebno donijeti neke zaključke o rješavanju situacije i tražiti dostavu dokumentacije iz koje bi bilo vidljivo koliki su dugovi poduzeća. Predsjednik vijeća zaključuje da je potrebno sazvati novu sjednicu i prije toga upoznati vijećnike o stanju u poduzeću i to potkrijepiti potrebnom dokumentacijom.

Zoran Katić napustio sjednicu u 20.38 sati.

Jure Vukić napustio sjednicu u 20.39 sati.

Ad.4). Razrješenje članova NO tvrtke Argyruntum d.o.o.

Uvodno izlaganje podnio je predsjednik Jure Tomić te kratko izvjestio o razlozima razrješenja člana NO Duje Milovca te se većinom glasova (8 Za, 1 Suzdržan) donosi slijedeća


                                           O d l u k a


- o razrješenju člana NO tvrtke Argyruntum d.o.o. Duje Milovca zbog potrebe konsolidiranja tvrtke.

Ad.5). Imenovanje članova NO tvrtke Argyruntum d.o.o.
Uvodno izlaganje podnio je načelnik Krste Ramić i iznio prijedlog za imenovanje neutralnog tima za NO poduzeća tj. djelatnike JUO Općine Starigrad. Primjedbe dali: Jure Vukić, Marijan Marasović, Sonja Batelja. Prijedlog načelnika dan na glasanje i većinom glasova (7 Za, 1 Protiv) donešena slijedeće:


                                            O d l u k a


- o izboru članova NO tvrtke Argyruntum d.o.o. Za članove se imenuju: Ivan Bušljeta dipl.oecc., Mario Zubčić dipl.oecc. i Marin Čavić dipl.oecc.


                                             O d l u k a


- o potrebi sastavljanja izvještaja o radu poduzeća od strane NO a u suradnji sa direktorom poduzeća. Odluka donešena većinom glasova (7 Za, 1 Suzdržan). 

Ad.6). Izmjene i dopune Izjave o osnivanju T.D. Argyruntum d.o.o.

Uvodnu riječ dao predsjednik Jure Tomić i predložio izmjenu i dopunu Izjave o osnivanju T.D. Argyruntum d.o.o. Prijedlog predsjednika dan na glasanje i većinom glasova  (7 Za, 1 Protiv) donešena slijedeća:


                                              O d l u k a


o izmjenama i dopunama Izjave o osnivanju T.D. Argyruntum d.o.o. na način da se mjenja čl. 12. i glasi:

· Nadzorni odbor nadzire vođenje poslova Društva i obavlja druge poslove koji su

 temeljem zakona stavljeni u nadležnost.

· Nadzorni odbor može pregledavati i ispitivati poslovne knjige i dokumentaciju 

Društva, blagajnu, vrijednosne papire i druge stvari. U tu svrhu Nadzorni odbor može koristiti pojedine svoje članove ili vanjske stručnjake te o obavljenom nadzoru podnosi pisano izvješće skupštini društva.

· Nadzorni odbor daje suglasnost Upravi Društva na traženje ili odobravanje

 gotovinskih zajmova, kredita ili garancija, ugovora ili narudžbi za investicije, poslove tekućeg održavanja te nabavke osnovnih sredstava čija visina prelazi protuvrijednost iznosa od 10.000,00 kuna.

· Nadzorni odbor daje suglasnost Upravi Društva na sklapanje svih vrsta ugovora.

· Nadzorni odbor daje suglasnost Upravi Društva za zasnivanje radnih odnosa u

 Društvu i na sklapanje ugovora o radu.

· Nadzorni odbor dužan je skupštini podnijeti pismeno izvješće o financijskom

 poslovanju Društva i o svom radu najmanje dva puta godišnje prigodom razmatranja godišnjeg financijskog poslovanja društva.

Sjednica završila sa radom u 21.01 sati

Zapisničar 

Predsjednik OV

Marija Jukić                                                                                        Jure Tomić, dipl.oec.
