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 REPUBLIKA HRVATSKA

  ZADARSKA ŽUPANIJA

 OPĆINA STARIGRAD

          Općinsko vijeće
KLASA:  550-01/16-01/
URBROJ: 2198/09-1-16-1

Starigrad Paklenica, 21. travnja 2016.g.
Na temelju  članka 6. i 117. Zakona o socijalnoj skrbi (“Narodne novine”, broj 157/13, 152/14, 99/15) i članka 31. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik Zadarske županije” broj 04/13, 7/13 i 11/13.),  Općinsko vijeće Općine Starigrad na svojoj 19.  sjednici, održanoj 21. travnja 2016.  godine, donosi
ODLUKU O SOCIJALNOJ SKRBI

OPĆINE  STARIGRAD
I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

(1) Ovom se Odlukom o socijalnoj skrbi Općine Starigrad (u daljnjem tekstu:  Odluka) uređuje se djelatnost socijalne skrbi, načela i financiranje djelatnosti socijalne skrbi na području Općina Starigrad (u daljnjem tekstu: Općina), korisnici socijalne skrbi, oblici pomoći prava iz područja socijalne skrbi koja osigurava Općina, uvjeti ostvarivanja prava iz socijalne skrbi, nadležnost  i postupak  ostvarivanja i druga pitanja značajna za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi.
(2) Socijalna skrb je organizirana djelatnost od javnog interesa za Općinu čiji je cilj pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama Općine, kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, koja uključuje prevenciju, promicanje promjena, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedincu, obitelji i skupinama, u svrhu unapređenja kvalitete života i osnaživanja korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovog aktivnog uključivanja u društvo. 
Članak 2.

(1) Sredstva za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi propisana ovom Odlukom  osiguravaju se u Proračunu Općine. 

(2) Općinsko  vijeće Općine za svaku kalendarsku godinu donosi Program financiranja potreba socijalne skrbi (u daljnjem  tekstu: Program), kojim se utvrđuje potrebe u djelatnosti socijalne skrbi propisano Zakonom o socijalnoj skrbi (u daljnjem tekstu: Zakon), te prava na ostale naknade propisane ovom Odlukom te planirana sredstva za te namjene.
(3) Broj korisnika ili visina novčane pomoći i obuhvat socijalne pomoći utvrđene ovom Odlukom mogu biti ograničeni ovisno o stanju sredstava u Proračunu Općine.

