OBRAZLOŽENJE: 
Donošenje programa javnih potreba u kulturi propisano je Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 47/90, 27/93 i 38/09).  Programom se obuhvaćaju svi oblici poticanja i promicanja kulture, kulturne djelatnosti, poslova i manifestacija u kulturi što pridonose razvitku i unaprjeđenju svekolikog kulturnog života na području Općine Starigrad. 
Najvažnija područja djelovanja u kulturi su na području književne i književno-nakladničke djelatnosti, glazbene i glazbeno-scenske djelatnosti, djelatnosti kulturno-informativnog centra, književničke djelatnosti, kulturno-umjetničkog amaterizma, te značajne manifestacije i programi u cilju promidžbe Općine Starigrad. Za ostvarivanje javnih potreba u kulturi osiguravaju se financijska sredstva iz Proračuna Općine Starigradu skladu s Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi.  
Najvažnija područja djelovanja u kulturi su na području književne i književno-nakladničke djelatnosti, glazbene i glazbeno-scenske djelatnosti, djelatnosti kulturno-informativnog centra, književničke djelatnosti, kulturno-umjetničkog amaterizma, te značajne manifestacije i programi u cilju promidžbe Općine Starigrad. Za ostvarivanje javnih potreba u kulturi osiguravaju se financijska sredstva iz Proračuna Općine Starigrad pa je tako za Arheološki muzej Zadar predviđeno 20.000,00 kn (zaštita i očuvanje arheološke baštine), za Turističku zajednicu Općine Starigrad 50.000,00 kn (kulturna događanja i manifestacije), za Gradsku knjižnicu Zadar (program Bibliobus) 5.000,00 kn, za Monografiju Starigrad (izrada znanstvene i znanstveno popularne monografije o Starigrad Paklenici) 100.000,00 kn, a iznos od 30.000,00 kn će se dodijeliti i rasporediti udrugama/korisnicima u kulturi na temelju javnog natječaja koji će biti raspisan tokom 2019. godine sukladno Pravilniku o financiranju javnih potreba Općine Starigrad. 
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