




Z A P I S N I K

Sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Starigrad sazvane za 12. lipnja 2017. godine u 12.00 sati u vijećnici Općine Starigrad.

Sjednica je sazvana u skladu s člankom 87. stavkom 1. i 2. Zakona o lokalnim izborima (NN 144/12 i 121/16).

Predstojnik Ureda državne uprave u Zadarskoj županiji Ivo Gregov dipl. iur., ovlastio je Damira Valčića mag. iur. da vodi konstituirajuću sjednicu do određivanja prvog izabranog člana s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova. 

Damir Valčić mag. iur. ima uvodnu riječ, po ovlaštenju predstojnika, pozdravlja prisutne, te moli da se izvrši prozivka nazočnih novoizabranih vijećnika radi utvrđivanja kvoruma.
Pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Starigrad, Marin Čavić, vrši prozivku svih prisutnih članova.

Prisutni vijećnici/ce: Marko Marasović, Marina Vukić, Ante Jukić, Marijana Milovac, Tome Dokoza, Dragan Bucić, Višnja Vukić, Zlatko Marasović, Dražen Dokoza, Jole Petričević i Tomislav Ramić.
Odsutni vijećnici/ce: nema

Od ostalih sjednici prisustvovali: Predstavnik Ureda državne uprave u ZŽ (u ime sazivača sjednice) Damir Valčić, mag. iur., pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Marin Čavić, dipl.oec., viša stručna suradnica kao zapisničarka Marija Jukić, struč.spec.publ.adm., načelnik Krste Ramić, dipl.oec. i zamjenik načelnika Šime Marasović. 

Konstatira se, da je prema izvršenoj prozivci sjednici nazočno svih 11 (jedanaest) članova, pa je moguće donošenje pravovaljanih odluka. Predstavnik Ureda državne uprave Damir Valčić, dipl.iur. otvara konstituirajuću sjednicu.
Pristupa se intoniranju državne himne i odavanja počasti minutom šutnje svim poginulim braniteljima.
Nakon otvaranja konstituirajuće sjednice, utvrđuje se dnevni red koji je jedinstveno utvrđen za sve jedinice lokalne samouprave od strane Središnjeg državnog ureda za upravu, dnevni red može biti nadopunjen. Marko Marasović u ime kluba vijećnika HDZ-a daje prijedlog nadopune Dnevnog reda točkom 5. Prisega načelnika i zamjenika načelnika Općine Starigrad. Dnevni red je stavljen na glasovanje.

Nakon glasovanja utvrđeno je da je jednoglasno (11 glasova Za) usvojen slijedeći:

DNEVNI RED

1. Izbor Mandatne komisije

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata

· utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika

· svečana prisega članova Općinskog vijeća
3. Izbor Komisije za izbor i imenovanja

4. Izbor predsjednika i podpredsjednika Općinskog vijeća
5. Prisega Općinskog načelnika i zamjenika Općinskog načelnika
Točka 1.)

Izbor Mandatne komisije
Mandatnu komisiju čine predsjednik i dva člana,  bira se na konstituirajućoj  sjednici Općinskog  vijeća  iz redova vijećnika, na prijedlog predsjedatelja ili najmanje 1/3 vijećnika.
Mandatna komisija raspravlja o pitanjima koja se odnose na mandatna prava članova Vijeća.

Damir Valčić mag.iur. poziva predlagatelje da daju prijedlog za članove Mandatne komisije. Marko Marasović u ime deset (10) vijećnika predaje prijedlog članova potpisan od strane deset (10) vijećnika. Utvrđeno je da je zaprimljen jedan prijedlog  za članove Mandatne komisije  sa potpisom dovoljnog broja članova vijeća. Prisutnim članovima vijeća pročitan je pisani  prijedlog članova Mandatne komisije.

Prijedlog je dan na glasovanje, te je jednoglasno (11 glasova ZA) donijeta slijedeća :

Odluka

U Mandatnu komisiju izabiru se slijedeći članovi:

· Marijana Milovac, predsjednik

· Marina Vukić, član

· Dragan Bucić, član

Točka 2.)

Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata
· utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora predsjednika

· svečana prisega članova Općinskog vijeća
Damir Valčić mag. iur. predložio je da Mandatna komisija  predoči članovima vijeća cjelokupno izvješće sa rezultatima izbora za predstavničko tijelo Općine Starigrad provedenih dana 21. svibnja 2017. godine. 
Predsjednica Mandatne komisije, Marijana Milovac pročitala je izvješće o služenim rezultatima izbora:
· broju glasača koji su izašli na glasovanje

· 1.001 birača – 50,50% (od ukupno 1982 birača)
· postotku dobivenih glasova za pojedine kandidacijske liste
· Hrvatska demokratska zajednica – HDZ -58,20%

· Socijaldemokratska partija Hrvatske – SDP – 13,62%

· Kandidacijska lista grupe birača – Nositelj liste Dražen Dokoza – 13,31%

· Hrvatska seljačka stranka – HSS – 10,01 %

· Moderna demokratska snaga – MODES – 4,85%

· imenima osoba sa pojedine liste koje su ušle u Općinsko vijeće – broju mjesta koje su pojedine kandidacijske liste dobile u Općinskom vijeću
· Hrvatska demokratska zajednica – HDZ dobila je 8 mjesta te su s te liste izabrani: 

1. Krste Ramić

2. Marko Marasović

3. Marina Vukić

4. Ante Jukić

5. Marijana Milovac

6. Tome Dokoza

7. Dragan Bucić

8. Višnja Vukić

· Socijaldemokratska partija Hrvatske – SDP dobila je jedno mjesto te je s liste izabran:

1. Zlatko Marasović

· Kandidacijska lista Grupe birača dobila je 1 mjesto te je s liste izabran:

1. Dražen Dokoza
· Hrvatska seljačka stranka – HSS dobila je 1 mjesto te je s liste izabran:

1. Jole Petričević

· ostavci-mirovanju odnosno zamjeni mandata

·    
1.  Krste Ramić – Mandatna komisija utvrdila je da je Krste Ramić izabran za načelnika Općine Starigrad te mu zbog nespojive dužnosti mandat miruje po sili zakona, te ga sukladno članku 81. stavku 2. Zakona o lokalnim izborima zamjenjuje neizabrani kandidat s liste, koje je odredila politička stranka koja je bila predlagatelj liste, te je od strane kandidacijske liste HDZ-a, za zamjenskog člana određen Tomislav Ramić.       
Izvješće Mandatne komisije stavljeno je na glasovanje  i jednoglasno je prihvaćeno (11 glasova ZA).

Nakon podnesenog izvješća Mandatne komisije utvrđuje se da je Marko Marasović prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova te u skladu sa člankom 87. stavak 4. Zakona o lokalnim izborima, preuzima vođenje konstituirajuće sjednice do izbora predsjednika. Predsjedavatelj Marko Marasović  poziva članove Općinskog vijeća da pristupe davanju prisege. 

Čita se tekst svečane prisege utvrđen člankom 3. Poslovnika Općinskog vijeća, koji glasi: 
“Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Starigrad obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Starigrad, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Starigrad".
Predsjedatelj Marko Marasović je poslije pročitane prisege prozvao pojedinačno vijećnike, a svaki vijećnik nakon što je izgovoreno njihovo ime i prezime, ustao je i izgovorio: “Prisežem”, te potpisao tekst svečane prisege. 

Točka 3.

Izbor Komisije za izbor i imenovanja
Predsjedavatelj Marko Marasović utvrđuje da je zaprimljen jedan prijedlog  za članove Komisije za izbor i imenovanja,  sa potpisom dovoljnog broja članova vijeća (11 članova). Prisutnim članovima vijeća pročitan je pisani  prijedlog.

Prijedlog je dan na glasovanje, te je jednoglasno (11 glasova ZA) donijeta slijedeća :

O d l u k a

o izboru članova Komisije za izbor i imenovanja
U Komisiju za izbor i imenovanja izabiru se slijedeći članovi vijeća:

· Tomislav Ramić, predsjednik

· Ante Jukić, član

· Zlatko Marasović, član

Točka 4.

Izbor predsjednika i podpredsjednika Općinskog vijeća
Predsjedavatelj Marko Marasović, u skladu sa člankom 10. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Starigrad, čita predani pismeni prijedlog za predsjednika Općinskog vijeća potvrđen od strane jedanaest (11) vijećnika.
Predsjedavatelj Marko Marasović je dao isto na glasovanje te je nakon provedenog glasovanja konstatirano da je jednoglasno (11 glasova ZA) donijeta slijedeća:

O d l u k a

o izboru predsjednika Općinskog vijeća općine Starigrad
Marko Marasović  izabire se za predsjednika Općinskog vijeća Općine Starigrad.
Predsjedavatelj Marko Marasović, u skladu sa člankom 10. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Starigrad, čita predani pismeni prijedlog za prvog potpredsjednika Općinskog vijeća potvrđen od strane jedanaest (11) vijećnika.

Predsjedavatelj Marko Marasović je dao prijedlog na glasovanje te je nakon provedenog glasovanja konstatirano da je jednoglasno (11 glasova ZA) donijeta slijedeća: 







O d l u k a



o izboru prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Starigrad
Marina Vukić  izabire se za prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Starigrad.

Predsjedavatelj Marko Marasović, u skladu sa člankom 10. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Starigrad, čita podneseni  pismeni prijedlog za drugog potpredsjednika Općinskog vijeća potvrđen potpisima  jedanaest (11) vijećnika.

Predsjedavatelj Marko Marasović je dao prijedlog na glasovanje te je nakon provedenog glasovanja konstatirano da je jednoglasno (11 glasova ZA) donijeta slijedeća: 

O d l u k a



o izboru drugog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Starigrad

Jole Petričević izabire se za drugog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Starigrad.
Točka 5.

Prisega Općinskog načelnika i zamjenika Općinskog načelnika 

Općinski načelnik i zamjenik Općinskog načelnika  na konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća polažu prisegu.

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Marasović, čita prisegu sljedećeg sadržaja: 
“Prisežem svojom čašću da ću dužnost Općinskog načelnika  Općine Starigrad obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Starigrad, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Starigrad”.
Predsjednik Općinskog  vijeća poslije pročitane prisege proziva pojedinačno Općinskog načelnika a  Općinski načelnik nakon što je izgovoreno njegovo ime i prezime, ustao je i izgovorio: “Prisežem”. 
Predsjednik Općinskog vijeća Marko Marasović, čita prisegu slijedećeg sadržaja radi prisege zamjenika Općinskog načelnika:

“Prisežem svojom čašću da ću dužnost zamjenika načelnika Općine Starigrad obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Starigrad, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Starigrad”.
Predsjednik Općinskog  vijeća poslije pročitane prisege proziva pojedinačno zamjenika Općinskog načelnika a zamjenik Općinskog načelnika nakon što je izgovoreno njegovo ime i prezime, ustao je i izgovorio: “Prisežem”. 
Općinski načelnik i zamjenik Općinskog načelnik svojim potpisom potvrdili su tekst svečane prisege.

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Marasović  konstatira da je Dnevni red iscrpljen te zaključuje konstituirajuću sjednicu u 12.18 sati.

Zapisnik vodila
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