




Z A P I S N I K
- sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Starigrad održane u četvrtak  15. studenog 2018. godine u vijećnici Općine Starigrad  s početkom u 9.00 sati. 

Predsjednik Marko Marasović sazvao je  10.  sjednicu  za 15. studenog 2018. godine na temelju čl. 56. stavka 1. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Starigrad.

Sjednicu je otvorio predsjednik Marko Marasović 15. studenog 2018. u 9.00 sati. 

Prisutni vijećnici/ce: predsjednik Marko Marasović, Marijana Milovac, Zlatko Marasović, Višnja Vukić, Ante Jukić, Tome Dokoza, Tomislav Ramić, Jole Petričević, Dragan Bucić, Marina Vukić, Nediljko Jusup
i ostali: načelnik Krste Ramić, zamjenik načelnika Šime Marasović, pročelnik Marin Čavić i  zapisničar Marija Jukić
Odsutni vijećnici/ce: 
Predsjednik Marko Marasović otvorio je 10. sjednicu i utvrdio kvorum, prisutni su svi vijećnici od ukupno jedanaest. Predsjednik daje prijedlog Dnevnog reda na raspravu koji je dostavljen sa Pozivom sa nadopunom tj. točka 3. – Aktualno, a sadašnja točka 3. postaje točka 4. i tako dalje redom. 
Dnevni red je prihvaćen  jednoglasno (11 glasova Za) te je za 10. sjednicu Općinskog vijeća utvrđen slijedeći: 

DNEVNI RED:
1. Izvješće mandatne komisije o mirovanju mandata vijećnika

2. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Starigrad
3. Aktualno
4. Odluka o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Starigrad

5. Odluka o pokretanju postupka stavljanja izvan snage UPU-a Milovci-Čavići (ispod magistrale)

6. Odluka o pokretanju postupka stavljanja izvan snage UPU zone pretežno stambene namjene „Kod hotela Alan“

7. Zamolbe

Ad.1). Predsjednica Mandatne komisije Marijana Milovac podnosi Izvješće o stavljanju mandata u mirovanje. Vijećnik Dražen Dokoza stavio je mandat u mirovanje sa danom 25.10.2018. Sukladno čl.81. st.4. Zakona o lokalnim izborima člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste.

Mandatna komisija predlaže Općinskom vijeću da prihvati izvješće mandatne komisije i da donese Zaključak o mirovanju mandata članu Općinskog vijeća Draženu Dokozi, kao i zamjenskim članovima Ivanu Jusup, Ivanu Milovac, Boženi Mršić i Marini Ramić (koji su prethodno podnijeli obavijest o neprihvaćanju dužnosti) i početku obnašanja dužnosti člana Općinskog vijeća Nediljku Jusup. 
Izvješće Mandatne komisije Općinsko vijeće prihvatilo je jednoglasno. Slijedeći kandidat s liste grupe birača Nediljko Jusup prihvatio je dužnost člana Općinskog vijeća i dao prisegu koju je potvrdio potpisom.
Ad.2.). Predsjednik M. Marasović daje zapisnik sa 9. sjednice na primjedbe. Primjedbi nije bilo te je Zapisnik prihvaćen jednoglasno (11 glasova Za)
Ad.3). Aktualno
Uvodno izlaganje podnio je načelnik: izvijestio je o rješavanju problema odvodnje i zajedničkom nastojanju Općine Starigrad i susjednih općina za određivanje lokacije za skupljanje fekalnog otpada nastalog pražnjenjem septičkih jama na području svih navedenih općina i ugrađivanje uređaja za pročišćavanje. Obavijestio je o ishođenju Građevinske dozvole za podvelebitski pravac do Koića koje su proslijeđene u Hrvatske vode radi uvrštenja u Financijski plan za 2019. godinu. Izabran je izrađivač plana „Pod Bucići“. Završena je projektna dokumentacija za izgradnju nogostupa i proslijeđena Hrvatskim cestama. Dogovoreno je uređivanje kanala Jazine. Ministarstvu turizma prijavljena je Plaža Jaz za sufinanciranje.
Tijekom aktualnog sata u raspravi su sudjelovali: Jole Petričević, Zlatko Marasović.
U 9:24 je zaključen aktualni sat.

Ad.4). Odluka o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Starigrad

Temeljem članka 59. izmjena i dopuna Zakona o prostornom uređenju (NN 65/17), članka 109. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13), Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Starigrad ("Službeni glasnik Zadarske županije" br. 06/17), i članka 30. Statuta Općine Starigrad (“Službeni glasnik Zadarske županije” broj 3/18 i 8/18), Općinsko vijeće Općine Starigrad, većinom glasova je (10 glasova Za, 1 Protiv), donijelo 
Odluku

o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Starigrad.
U raspravi su sudjelovali: Zlatko Marasović i Jole Petričević

Odluka čini sastavni dio Zapisnika.
Ad.5). Odluka o pokretanju postupka stavljanja izvan snage UPU-a Milovci-Čavići (ispod magistrale)

Na temelju članka 86., 89. i 113. Zakona o prostornom uređenju („NN“ 153/13 i 65/17) i  članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 3/18 i 8/18) Općinsko vijeće Općine Starigrad, jednoglasno je (11 glasova Za) donijelo 
Odluku

o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Urbanističkog plana uređenja Milovci-Čavići (ispod magistrale).
U raspravi je sudjelovao: Zlatko Marasović

Odluka čini sastavni dio Zapisnika.

Ad.6) Odluka o pokretanju postupka stavljanja izvan snage UPU zone pretežno stambene namjene „Kod hotela Alan
Na temelju članka 86., 89. i 113. Zakona o prostornom uređenju („NN“ 153/13 i 65/17) te članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj  3/18 i 8/18), Općinsko vijeće Općine Starigrad je jednoglasno (11glasova Za), donijelo
Odluku
 o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Urbanističkog plana uređenja zone pretežno stambene namjene „Kod hotela Alan“.
Odluka čini sastavni dio Zapisnika.

Ad.7). Zamolbe
Zemljište:
O.Š. Starigrad: Zamolba za ustupanje  k.č. 4292/3 k.o. Starigrad radi izgradnje školskog igrališta.

Općinsko vijeće je jednoglasno (11 glasova Za), donijelo:

O d l u k u

kojom se prihvaća zamolba i odobrava ustupanje k.č. 4292/3 k.o. Starigrad za potrebe izgradnje školskog igrališta.
Ljubo Raič: zamolba za otkup dijela k.č. 4655 k.o. Seline, u površini od 19 m², sukladno članku 176. Zakona o prostornom uređenju. (Z. Marasović napustio je sjednicu u 9:56 sati). Općinsko vijeće je jednoglasno (10 glasova Za), donijelo:

O d l u k u

kojom se odobrava zamolba za otkup dijela k.č. 4655 k.o. Seline, u površini od 19 m².
Bojan Lauko: zamolba za kupnju dijela građevinske parcele broj 2379/2 k.o. Seline, uz zamolbu priložena je skica sa prijedlogom za otkup. Terenskim pregledom komunalnog reda utvrđeno je da priložene skice nisu primjerene te se predlaže otkup sukladno skici Jedinstvenog upravnog odjela, istom je omogućeno korištenja postojećeg puta i ostalim parcelama. 

Općinsko vijeće je jednoglasno (10 glasova), donijelo

Odluku

kojom se odobrava zamolba za kupnju dijela građevinske parcele broj 2379/2 k.o. Seline po prijedlogu i skici Jedinstvenog upravnog odjela.
Umanjenje komunalnog doprinosa:

Ivica Bušljeta: Zamolba za umanjenje iznosa komunalnog doprinosa.

Općinsko vijeće je jednoglasno (10 glasova Za), donijelo:

O d l u k u

kojom se prihvaća zamolba za umanjenje komunalnog doprinosa, odnosno primjenu članka 9. Odluke o komunalnom doprinosu u postupku legalizacije nekretnine, na temelju priloženih dokaza o ostvarenju uvjeta za umanjenje komunalnog doprinosa.
Sjednica je zaključena u  9:59 sati.

Skraćeni prijepis zapisnika izradila:



             Predsjednik OV:
Marija Jukić, struč.spec.admin.publ.




 Marko Marasović, dipl.ing.građ.












