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      REPUBLIKA HRVATSKA
        ŽUPANIJA ZADARSKA
         OPĆINA STARIGRAD
Povjerenstvo za provedbu natječaja 
za prijam u službu vježbenika/ce

KLASA: 112-03/20-01/01
URBROJ: 2198/09-3-20-8

Starigrad Paklenica, 17. lipnja 2020. godine

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu vježbenika/ce, utvrđuje



LISTU KANDIDATA

[bookmark: _Hlk43194334]Prijavljenih na javni natječaj za prijam u službu vježbenika/ce, (1 izvršitelj) u Općinu Starigrad – Jedinstveni upravni odjel – Odsjek za komunalne poslove i prostorno planiranje, na određeno vrijeme od 12 mjeseci, radi osposobljavanja za obavljanje poslova radnog mjesta komunalni redar, koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja:

1. Jović Ivan, Starigrad

Lista kandidata zaključena je sa rednim brojem 1.

Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu vježbenika/ce, putem web stranice www.opcina-starigrad.hr  i oglasne ploče Općine Starigrad, kandidatu upućuje

POZIV
na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti

Poziva se kandidat (s liste kandidata) koji ispunjava formalne uvjete iz Javnog natječaja za prijam u službu vježbenika/ce, (1 izvršitelj) u Općinu Starigrad – Jedinstveni upravni odjel – Odsjek za komunalne poslove i prostorno planiranje, na određeno vrijem od 12 mjeseci, radi osposobljavanja za obavljanje poslova radnog mjesta komunalni redar, objavljenog u Narodnim novinama br. 65/2020 od 3. lipnja 2020. godine, web stranici www.opcina-starigrad.hr i oglasnim pločama Općine Starigrad, da pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti (testiranja) kandidata, koja će se održati dana

23. lipnja (utorak) 2020. godine u 8:00 sati
u Vijećnici Općine Starigrad, I kat, Trg Tome Marasovića 1, Starigrad Paklenica

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom testiranju, a nakon utvrđivanja rezultata pisanog testiranja.

Testiranje provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu vježbenika/ce a sastoji se od provjere znanja iz pravnih i drugih izvora za pripremanje kandidata za testiranje objavljenih na web stranici i oglasnoj ploči Općine Starigrad.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj o čemu će dobiti pisanu obavijest.

Svi kandidati koji pristupe testiranju dužni su predočiti identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta. Kandidat koji neće moći dokazati identitet ne može pristupiti testiranju.

Kandidati koji na testiranju ostvare najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti, pristupit će intervjuu s Povjerenstvom prema obavijesti koju će dobiti na pisanoj provjeri znanja.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Povjerenstvo dostavlja rang-listu kandidata pročelniku  Jedinstvenog upravnog odjela koji donosi rješenje o prijmu u službu.

Objavom ovog poziva kandidati se smatraju obavještenima o pozivu na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti.

Ova Obavijest bit će objavljena na web-stranici www.opcina-starigrad.hr i oglasnoj ploči Općine Starigrad.
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PRAVILA TESTIRANJA: 

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. 
Po utvrđivanju identiteta i svojstva kandidata, kandidatu će biti podijeljena pitanja. 
S kandidatom koji ostvari najmanje 50%  na pismenom djelu, provest će se intervju (razgovor). 

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno: 
- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, 
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, 
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija.

Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila biti će udaljen s provjere znanja, a njegov/njezin rezultata Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati. 

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog i usmenog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.
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