




Z A P I S N I K
- sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Starigrad održane u četvrtak  23. srpnja 2020. godine u vijećnici Općine Starigrad  s početkom u 9.00 sati. 

Predsjednik Marko Marasović sazvao je  20.  sjednicu  za 23. srpnja 2020. godine na temelju čl. 56. stavka 1. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Starigrad.

Sjednicu je otvorio predsjednik Marko Marasović 23. srpnja 2020. u 9.00 sati. 

Prisutni vijećnici/ce: predsjednik Marko Marasović, Marijana Milovac, Zlatko Marasović, Ante Jukić, Tomislav Ramić, Višnja Vukić, Marina Vukić, Jole Petričević.
i ostali: načelnik Krste Ramić, pročelnik Marin Čavić, viši stručni suradnici Anita Milovac i Marija Jukić kao zapisničar.
Odsutni vijećnici/ce: Tome Dokoza, Dragan Bucić, Nediljko Jusup.
Predsjednik Marko Marasović otvorio je 20. sjednicu i utvrdio kvorum, prisutno je osam od ukupno jedanaest vijećnika. Predsjednik daje prijedlog Dnevnog reda na raspravu. Prijedlog dnevnog reda s materijalima dostavljen je u Pozivu za sjednicu.
Dnevni red je prihvaćen  jednoglasno, bez rasprave, (8 glasova Za) te je za 20. sjednicu Općinskog vijeća utvrđen slijedeći: 

DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Starigrad

2. Aktualno
3. Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Starigrad za razdoblje 01.01.-30.06.2020. godine

4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Starigrad za razdoblje od 01.01. – 30.06.2020. godine

5. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Plana razvojnih programa Općine Starigrad za 2020. godinu

6. Suglasnost na izvještaj o izvršenju Financijskog plana DV „Osmjeh“ za razdoblje 01.01.-30.06.2020.

7. Zamolbe
Ad.1.). Predsjednik M. Marasović daje zapisnik sa 19. sjednice na primjedbe. Primjedbi nije bilo te je Zapisnik prihvaćen jednoglasno (8 glasova Za).
Ad.2). Aktualno
Predsjednik daje riječ načelniku te u 9:03 otvara točku dnevnog reda. Načelnik daje izlaganje o aktivnostima nakon 18. i 19. sjednice: u tijeku je asfaltiranje ulica, daje podatke o turističkom prometu za turističku sezonu 2020. – ostvareno je 63% u odnosu na prošlu godinu u ovo vrijeme, završeni su radovi osvjetljavanja plaže Jaz, u tijeku su radovi na vodovodnoj mreži, u izradi je projektna dokumentacija za nastavak magistralnog vodova-Podvelebitski pravac, proveden je postupak javne rasprave za prostorni plan, čeka se suglasnost nadležnog ministarstva za UPU Pod Bucići, potpisan je ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša za sanaciju odlagališta Samograd (morat će se osigurati lokacija za građevinski otpad). Dogovorena je suradnja sa Odvodnjom iz Benkovca za preuzimanje sadržaja septičkih jama. U međuvremenu smo ostali bez zaposlenika koji je obavljao poslove komunalnog redara te je raspisan natječaj i primljen u radni odnos vježbenik koji se osposobljava za poslove komunalnog redara. Projekt sanacije odlagališta otpada Samograd provodit će se kroz 4 faze-ugovora: ugovor za izvođenje radova (procijenjena vrijednost 3.519.520,00 kn), ugovor za pružanje usluga stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu (procijenjena vrijednost 191.000,00 kn), Ugovor za pružanje usluge tehničke pomoći za upravljanje projektom te promidžbu i vidljivost projekta (procijenjena vrijednost 198.000,00 kn) i Ugovor za pružanje usluga projektantskog nadzora (53.000,00 kn). 

Za provedbu postupka nabave za navedene aktivnosti. Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za) dalo suglasnost.

U raspravi je sudjelovao: Zlatko Marasović. 
Ad.3). Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Starigrad za razdoblje 01.01.-30.06.2020. godine
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19), te članka  30. Statuta Općine Starigrad ("Službeni glasnik  Zadarske županije" br. 3/18, 8/18 i 3/20) Općinsko vijeće Općine Starigrad, jednoglasno je,  (8 glasova Za), donijelo
Odluku


o usvajanju Izvješća o radu načelnika Općine Starigrad za razdoblje 01.01.-01.01.2020. godine

Ad.4). Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Starigrad za razdoblje od 01.01. – 30.06.2020. godine
Uvodno izlaganje podnio je načelnik Na temelju članka 108. do 113. Zakona o Proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 36/12 i 15/15), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“, broj 24/13, 102/17 i 01/20), te članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 3/18, 8/18 i 3/20), Općinsko vijeće Općine Starigrad, većinom glasova je  (7 glasova Za, 1 Protiv), donijelo 

Odluku

o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Starigrad za razdoblje od 01.01. do 30.06.2020.
U raspravi je sudjelovao: Zlatko Marasović
Odluka čini sastavni dio Zapisnika.
Ad.5). Polugodišnji izvještaj o izvršenju Plana razvojnih programa Općine Starigrad za 2020. godinu
Na temelju članka 110. Zakona o Proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 136/12 i 15/15) te članka 30. Statuta Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 3/18, 8/18 i 3/20), Općinsko vijeće Općine Starigrad, većinom glasova je, bez rasprave, (7 glasova Za, 1 Protiv), donijelo
Odluku


o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Plana razvojnih programa Općine Starigrad za 2020. godinu.
Odluka čini sastavni dio Zapisnika.
Ad.6). Suglasnost na izvještaj o izvršenju Financijskog plana DV „Osmjeh“ za razdoblje 01.01.-30.06.2020.
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07,125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19), te članka  30. Statuta Općine Starigrad ("Službeni glasnik  Zadarske županije" br. 3/18, 8/18 i 3/20), Općinsko vijeće Općine Starigrad, jednoglasno je,  (8 glasova Za), dalo
Suglasnost

na izvještaj o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića „Osmjeh“ za razdoblje od 01.01.-30.06.2020. godine.
Ad.19).  Zamolbe
Zamolbe:
-Zamole zakupoprimaca za oslobođenje od plaćanja zakupnine u potpunosti ili djelomično.

Prijedlog načelnika da se zahtjevi razmatraju tj. da se odgodi donošenje odluke do završetka turističke sezone dan je glasovanje te je jednoglasno (8 glasova Za) prihvaćen načelnikom prijedlog.

-Planinarsko društvo Paklenica: Upit o odluci za imenovanje neimenovanog vrha – zbog odavanja počasti posljednjim stanovnicima južnog Velebita i Paklenice, Jolinu i Mariji Ramić pokrenuta je inicijativa imenovanja vrha iznad Ramića (1707 m n/v) pod imenom Jolin i Marijin kuk te se traži suglasnost općine za navedeno imenovanje.
Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za) dalo suglasnost za imenovanje predloženog vrha imenom Jolin i Marijin kuk.

-Ante Knežević: Zamolba za dozvolu za postavljanje štanda za trgovačku djelatnost na parceli ispred zgrade policije, te odobrenje za priključak na struju, vodu i korištenje garaže ispred zgrade.

Prijedlog načelnika da se odgodi donošenje odluke dok se ne ispita ispunjavanje uvjete koje lokacija zahtjeva za navedenu djelatnost stavljen na glasovanje te je jednoglasno prihvaćen (8 glasova Za).

Zemljište:
-Jurica Bucić: Zahtjev za otkupom dijela k.č. 4583 k.o. Starigrad u površini od 10 m², na kojoj se nalazi dio izgrađenog objekta.
Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za), donijelo
Odluku

kojom se prihvaća zamolba Jurice Bucića za otkup zemljišta.

-Ante Katalinić: Zamolba za kupnju zemljišta oznake 2761/2 k.o. Starigrad, na kojoj se nalazi dio izgrađenog objekta. 
Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za), donijelo
Odluku

kojom se prihvaća zamolba Ante Katalinića za otkup zemljišta.

-Čamil Samardžić: Zamolba za otkup dijela č.z. 3138/1 k.o. Starigrad na kojem se nalazi dio legaliziranog objekta.

Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za), donijelo
Odluku

kojom se prihvaća zamolba Ćamila Samardžića za otkup zemljišta.
-Christian Cijan: Zahtjev za otkup zemljišta između č.z. 2915/29 i 2915/30 k.o. Tribanj.

Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za), donijelo
Odluku

kojom se odbija zamolba Christiana Cijana, dio zemljišta je predviđen za put te nije moguća prodaja.

-Niko Vukić: Zamolba za otkup zemljišta č.z. 2022 k.o. Tribanj u površini od 37 m² koje se nalazi unutar ograđenog dijela dvorišta.

Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za), donijelo
Odluku

kojom se prihvaća zamolba Nike Vukića za otkup zemljišta.
-Šime Matak: Zamolba za raskid ugovora o kupoprodaji nekretnina – č.z. 2236/1 k.o. Tribanj, površine 1198 m² te povrat uplaćenih sredstava radi ostvarivanja prava na stambeno zbrinjavanje dodjelom stambenog kredita, čemu navedeni ugovor čini zapreku u ostvarivanju.

Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za), donijelo
Odluku

kojom se prihvaća zamolba Šime Mataka za raskid ugovora o kupoprodaji nekrenina.
Komunalni doprinos:

-Milica Bušljeta: zamolba za umanjenje komunalnog doprinosa za objekt izgrađen na k.č. 2885 k.o. Tribanj na način koji bi ostvario njen pokojni suprug. Općinsko vijeće je jednoglasno (8 glasova Za), donijelo

Odluku
kojom se prihvaća zamolba za umanjenje komunalnog doprinosa
Sjednica je zaključena u  9:50 sati.
Skraćeni prijepis zapisnika izradila:



             Predsjednik OV:
Marija Jukić, struč.spec.admin.publ.




 Marko Marasović, dipl.ing.građ.,v.r.












