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Starigrad Paklenica, 11. kolovoza 2020. godine 
- Svim zainteresiranim gospodarskim subjektima
Predmet: Izvođenje radova sanacije odlagališta otpada "Samograd", Općina Starigrad
· Izvješće o prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima

Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 120/2016) i članka 9. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (Narodne novine br. 101/17) naručitelj Općina Starigrad, OIB: 52749374195 je dana 04. kolovoza 2020. godine na službenim stranicama EOJN RH objavio Dokumentaciju o nabavi, Prijedlog ugovora, Troškovnik i Glavni projekt za predmet nabave Izvođenje radova sanacije odlagališta otpada "Samograd", Općina Starigrad, evidencijski broj EV-MV-3/20 u svrhu prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima.
Prethodno savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima trajalo je do 10. kolovoza 2020. godine, te do isteka roka  nije pristigla niti jedna primjedba  ili prijedlog zainteresiranih gospodarskih subjekata. Tijekom trajanja prethodnog savjetovanja nije održan sastanak. 
Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 120/2016) i članka 11. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (Narodne novine br. 101/17) izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima objavljuje se u EOJN RH.







Stručno povjerenstvo za javnu nabavu
