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    OPĆINA STARIGRAD

KLASA: 406-01/23-01/01
URBROJ: 2198-9-2-23-3

Starigrad Paklenica, 21. veljače 2023. godine


PRETHODNO SAVJETOVANJE SA 

ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA
Naručitelj Općina Starigrad priprema postupak javne nabave za predmet nabave Uređenje i opremanje Interpretacijskog centra mora. Sukladno članku 198. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22) javni naručitelj u postupak prethodnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću obvezan je staviti opis predmeta nabave, tehničke specifikacije, kriterije za kvalitativni odabir gospodarskog subjekta, kriterije za odabir ponude i posebne uvjete za izvršenje ugovora. 
Sukladno članku 198. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22) u svrhu pripreme nabave i informiranja gospodarskih subjekata o svojim planovima i zahtjevima u vezi sa predmetnom nabavom Uređenje i opremanje Interpretacijskog centra mora, naručitelj Općina Starigrad stavlja Dokumentaciju o nabavi, Troškovnike i projektnu dokumentaciju: Glavni projekt – arhitektonski projekt i Glavni eletrotehnički projekt na prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima u trajanju od 5 (pet) dana na EOJN RH.
Nakon provedenog savjetovanja javni naručitelj će  razmotriti sve primjedbe i prijedloge zainteresiranih gospodarskih subjekata, izraditi izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima te ga objaviti na EOJN RH.

Datum objave: 21. veljače 2023. godine
Rok za dostavu primjedba i prijedloga: 26. veljače 2023. godine







Stručno povjerenstvo za javnu nabavu
