Obrazloženje:

Dana 05. listopada 2023. godine na snagu je stupio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima, objavljen u „Narodnim novinama“ br. 114/23, a kojim je provedena porezna reforma u smislu povećanja fiskalne autonomije jedinica lokalne samouprave. Ukinut je prirez na porez na dohodak, a istovremeno s tim, izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak prepušteno je jedinicama lokalne samouprave sa odlukama svojih predstavničkih tijela odrede visinu stope poreza na dohodak unutar zakonom propisanih razina. 

S obzirom na to da ni do trenutka donošenja novog Zakona Općina nije imala utvrđen prirez porezu na dohodak, s te strane novi Zakon nema utjecaj na Proračun Općine. 

Izmijenjen je najviši i najniži iznos po kojem se plaća porez na kuće za odmor te se isti sada može odrediti u rasponu od 0,60 do 5,00 eura po četvornom metru korisne površine kuće za odmor (za razliku od dosadašnjeg raspona koji je iznosio 0,66 do 1,99 eura po četvornom metru). Nadalje je bitno za napomenuti da je sada zakonom izričito propisano da obveza plaćanja poreza na dohodak s osnove obavljanja djelatnosti iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima te organiziranja kampova prema odredbama posebnog propisa o porezu na dohodak nema utjecaja na utvrđivanje statusa kuće za odmor, koji se plaća po osnovi vlasništva kuće za odmor, a o čemu su do sada postojala različita mišljenja.

Člankom 11. stavkom 1. Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“, br. 114/23.) propisano je da su jedinice lokalne samouprave  svoju odluku o lokalnim porezima dužne uskladiti sa odredbama toga Zakona do 15. prosinca 2023. godine, ali isto tako da odluke jedinica lokalnih samouprava donesene na temelju članka 42. stavka 1. Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“, br. 115/16., 101/17. i 114/22.) ostaju na snazi do 31. prosinca 2023. godine. 

U odnosu na prethodnu odluku o porezima Općine Starigrad nema uvođenja novih lokalnih poreza već se mijenja stopa iznosa poreza na kuće za odmor. 

